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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA MARÇO /2025
Ao décimo nono dia do mês de março do ano de 2025 (19/03/2025), em primeira convocação às 19h00min, horário de Brasília, no auditório da Subprefeitura da Freguesia/Brasilândia, localizada na Avenida João Marcelino Branco Bairro da Cachoeirinha, na cidade de São Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal da Freguesia/Brasilândia (CPM-FB) sob coordenação da Coonselheira Coordenadora Luciana Aparecida Picolo, que convidou a mesa o Secretario Geral Fernando José Martins e a Secretária Adjunta Alexsandra Rodrigues de Souza. Sendo informado a todos que a reunião estaria sendo gravada para fins de elaboração da ata, bem como, a reunião foi transmitida via google meet através do link https://meet.google.com/xcj-bayh-xdb, não registrando presença. Contou-se com a presença de 13 (treze) conselheiros titulares, representantes da Subprefeitura e munícipes, conforme lista que se segue:
	Função
	Nome
	Presença
	Justificativa

	Conselheira
	Alexsandra Rodrigues de Souza
	Presente
	-

	Conselheira
	Carla Ribeiro de Souza
	Presente
	-

	Conselheiro
	Fernando Jose Martins
	Presente
	-

	Conselheiro
	Francisco Luciano lima
	Presente
	-

	Conselheira
	Geni da Fonseca
	Presente
	-

	Conselheiro
	Hudson de Souza Meire
	Presente
	--

	Conselheiro
	Jose Ivo Aureliano Sobrinho
	Presente
	-

	Conselheiro
	Jose Luiz Rogério Soares
	Presente
	-

	Conselheira
	Kais Gonçalves de Sousa
	Presente
	-

	Conselheira
	Luciana Aparecida Picolo
	Presente
	-

	Conselheira
	Noemia de Oliveira Mendonça
	Presente
	-

	Conselheira
	Patrícia Maria da Silva
	Ausente
	-

	Conselheiro
	Richard Poveda Soliz
	Ausente
	-

	Conselheiro
	Sebastião Mariano Marinho
	Presente
	-

	Conselheira
	Silvia Alice Silveira de Freitas
	Presente
	-

	Conselheiro
	Valnei de Souza Miguel
	Ausente
	-

	Coord. de Governo Local 
	Eliel s. Guimarães
	Presente
	-

	Subprefeito
	Sergio Rodrigues Gonelli
	Ausente
	-

	Assessoria de Impressa  
	Veridiana Morais
	Presente
	-

	Suplente
	Cristina da Costa Barros
	Presente
	-

	Suplente
	Rodrigo Manzano
	Presente
	-

	Suplente
	Luciana da Silva Navarro
	Presente
	-

	Suplente
	Luis Carlos Martins Pessoa
	Presente
	-

	Munícipe
	Wilma A Oliveira
	Presente
	-

	Munícipe
	Ricardo da Silva Muniz
	Presente 
	-

	Munícipe
	Rinaldo Felix da Costa
	Presente
	-



	PAUTA ABERTA



Verificado o quórum foi dada abertura da reunião às 19:06hs com a leitura, pela coordenadora, da pauta do dia: 1. Leitura Regimento Interno do Conselho; 2. Demandas de troca e conserto de postes (Rua Santo Dias, Rua Cristiano de Souza, Viela Abel Seixas, Rua das Bananeiras); 3. Balanço 2024; Recursos repassados ao C.P.M no ano fiscal de 2024; 4. Plano de Atendimento emergencial para vítimas de enchentes; 5. Solicitação de semáforo nas ruas Do Inverno x Luis Barreto; 6. Verificação do status de semáforos (Domingo Veiga x Encruzilhada do Sul); 7. Encerramento. Aprovada a pauta do dia pelos conselheiros eleitos, a coordenadora passou a leitura do regimento interno. Do Regimento Interno: Após a leitura, a coordenadora a mesa enfatizou que cada conselheiro, suplente ou munícipe respeitasse o tempo de 03 (três) minutos para melhor condução dos trabalhos. Aberta a discussão foi definido que o horário de início das reuniões será às 19:00hs com tolerância de atraso de 30 (trinta) minutos, passado esse horário mesmo que o conselheiro(a) esteja presente, não terá direito a voto, sendo considerado sua falta em respeito aos demais colegas que chegaram no horário. Foi definido também que seja disponibilizada lista de presença constando cargo para identificar conselheiros, sendo aprovado que a mesa indicará quem são os conselheiros titulares presentes, ausentes e os suplentes que assumirão o cargo, conforme ordem legal, fazendo constar também os munícipes presentes. Aprovada por maioria dos votos passa-se a segunda pauta do dia: Demandas de troca e conserto de postes (Rua Santo Dias, Rua Cristiano de Souza, Viela Abel Seixas, Rua das Bananeiras), colocado em discussão foi informado que na região há diversos postes necessitando de troca, que oferecem riscos de queda a população, que há diversos protocolos junto a Municipalidade para solucionar a questão, sem o devido atendimento. Por unanimidade foi proposto e aprovado que se encaminhe um oficio para atender a demanda. Passada para a terceira pauta do dia Balanço 2024; Recursos repassados ao C.P.M., Passada a palavra para o conselheiro Sr. Jose Ivo Aureliano Sobrinho este questionou sobre o montante repassado pela P.M.S.P. ao C.P.M. em 2024, bem como, qual a verba efetivamente utilizada, foi sugerido pelo Coordenador de Governo Local, Sr. Eliel S. Guimarães que o coordenador de obras apresentasse o balanço, o referido conselheiro concordou, houve discussão e a mesma foi aprovada. Seguiu a reunião com a apresentação da quarta pauta: Plano de Atendimento emergencial para vítimas de enchentes. Dada a palavra para a conselheira Sra. Noemia de Oliveira Mendonça, explanou sobre a necessidade de política pública efetiva para solucionar a questão de moradias de famílias que não tem mais condições de habitar em área de risco. Em discussão foi proposto pela conselheira Sra. Geni da Fonseca que se convocasse um representante da SEHAB/COHAB para se discutir politicas de moradia vez que as ações sociais eventualmente chegam a todos os munícipes afetados pelas enchentes, e tais ações emergenciais não resolvem a questão. Em discussão pelos conselheiros, foi dito que a situação tende a piorar, devida a mudança climática e as condições precárias das moradias construídas próximos a córregos e áreas sujeitas a alagamento. Com aprovação da maioria foi decidido que seja enviado oficio convocando o representante da SEHAB/COHAB para apresentar o plano das mesmas para o distrito da Brasilândia e Freguesia do Ó, especialmente onde há áreas de risco e alagamentos, bem como,  o convite para a Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras afim de apresentar, em reunião extraordinária do CPM, os projetos relacionados a  área de captação de água da chuva que desce para o rio Cabuçu de Baixo, afluente do rio Tietê. Passado para quinta pauta: Solicitação de semáforo nas ruas Do Inverno x Luis Barreto, colocado em discussão por unanimidade foi proposto e aprovado que se encaminhe um oficio para atender a demanda, passando assim para a sexta e última pauta do dia: Verificação do status de semáforos (Domingo Veiga x Encruzilhada do Sul), foi informado pelo Coordenador de Governo Local, Sr. Eliel S. Guimarães que a demanda já foi atendida, não havendo mais questões a serem discutidas, encerrou-se a reunião às 21:30hs, sendo a presente ata lavrada pelo secretário, assinado eletronicamente por e-mail/whatsapp pelos conselheiros presentes e coordenadora Luciana Aparecida Picolo que a tudo leu, estando todos cientes e de acordo, seguindo no anexo a lista de presença devidamente assinada. Deixando registrada que a próxima reunião está agendada para o dia 16/04/2025, conforme calendário devidamente divulgado. São Paulo, 24 de março de 2025.



[image: ][image: ]
[image: ]
CPM Campo Limpo • Av. Giovanni Gronchi, 7143 - Vila Andrade
PABX: (11) 3397-0500
image1.emf

image2.emf

image3.png
FREGUESIA/BRASILANDIA





image4.png
Y,

w

QIDADE DE
SAO PAULO





